

为民勇担当 勠力战疫情

——汉寿县各级人大代表抗疫纪实

通讯员 田明时 李亚 蔡少波

今年3月以来,汉寿县人大常委会面对新的疫情防控形势,动员全县各级人大代表坚决贯彻《湖南省人大常委会关于科学精准及时有效做好全省新冠肺炎疫情防控工作的决定》,积极投身抗疫一线,展现了新时代人大代表风采。

火速行动 冲锋在前勇作为

“作为人大代表,要平时看得出,关键时刻站得出,紧要关头豁得出!各级人大代表要在疫情防控一线亮身份、作表率。”县人大常委会主任朱进友及时主持会议,号召全县各级人大代表积极投身疫情防控。县人大常委会领导深入联点乡镇督导,现场协调解决工作中的短板和问题,推动防控措施落地落实。县人大机关30多名干部坚持开展“敲门行动”,全力配合社区进行小区、商铺防疫督导、外来人员排查。

“街道上很多老人没有智能机,咱们用自己的手机录入信息,给他们提前生成二维码。”龙阳街道人大工委主任钟学斌在街道疫情防控工作中细心部署,坚守在抗疫前线。

“您好,请出示健康码,测体温。”在



县人大代表李厚祥带领志愿者在学校开展执勤活动。

某企业入口处,县人大代表、西港镇神凤村妇女主任涂建英对前来运送货物车辆驾驶员登记信息,查验两码。自今年疫情防控以来,她逐户入户排查,带着小喇叭边走边访宣传,每天行走20多公里。

坚持坚守 共筑防控“安全线”

一名人大代表就是一面旗帜。汉寿

县人大代表充分发挥职业、资源等优势,为疫情防控贡献着自己的力量。

常德市人大代表、县卫健局局长成晓燕3个多月来连续奋战在抗疫最前沿。即使深夜回家,她的手机从不会离身片刻,随时准备进入工作状态。面对核酸检测工作强度大、人手紧,市、县人大代表黄静、朱春凤等主动请缨,始终站在“疫”线前沿。

坡头镇县人大代表张俊杰吃住在镇办公室,排查各类大数据信息,每天接打电话上百个,数据信息量大时,为及时摸清情况,日通话时长达300多分钟。

普善医院党支部书记张友清是两届县人大代表,践行“一线工作法”,坚持深入发热门诊、住院病房等疫情防控一线,切实筑牢防控防线。

县代表、长安保险汉寿支公司负责人李厚祥主动请缨,带领志愿者团队参与社区巡逻排查,每天早七晚十高强度的工作,眼睛布满血丝,也不退缩。

守望相助 彰显人大代表温暖

在参与抗疫的同时,全县各级人大代表通过多种方式提供物质援助,为抗疫工作人员送去爱心和温暖。

“企业是社会的一分子,做企业就要回馈社会,履行社会责任是人大代表义不容辞的责任!”省人大代表、康普药业董事长兼总经理曾培安,为县疫情防控指挥部捐赠首批10余箱价值3万元的药品。常德市人大代表、华乐农业董事长王华向龙阳街道捐赠30箱价值5000元的食品。捐款捐物的代表数不胜数,还有好多代表捐赠不留名。据不完全统计,全县各级人大代表及所在企业累计捐款捐物100余万元。



何志祥一行调研产业发展。

安乡:何志祥调研产业发展

本报讯(通讯员 李成文)5月18日,安乡市人大常委会党组书记、主任何志祥一行来到常德品创园生物科技有限公司、湖南大港葡萄专业合作社调研生物有机肥料、阳光玫瑰葡萄等产业发展,实地走访看望县十八届人大常委会委员刘连礼。

在常德品创园生物科技有限公司,他详细了解了企业的发展现状。在得知企业已经成功申报国家高新技术企业的好消息时,他积极鼓励刘连礼代表要向科技要效益,不断提高科技含量,以产品的品质赢得市场。

在湖南大港葡萄专业合作社,看到阳光玫瑰葡萄良好的长势,他表示:“作为合作社的负责人,要认真研读上级政策,与政府职能部门积极衔接,积极收集广大社员的意见建议,以人大代表的高效履职助力合作社高质量发展。”



志愿者向社区老年人发放宣传资料。

澧县人大:守护老人养老钱

本报讯(通讯员 陈奕帆 王伟)为提高老年群体防范诈骗的意识和能力,有效预防各类诈骗犯罪,5月20日下午,8名澧县人大常委会机关志愿者前往永兴寺社区开展防养老诈骗进社区活动。

活动中,志愿者向社区老年人发放宣传资料,同时,通过介绍诈骗实例为他们普及常见的诈骗手段及防诈骗方法,并提示老年人要牢记“不听、不信、不转账、不汇款”,守护好自己的养老钱,遇到问题及时报警,保持清醒头脑,不贪图蝇头小利,远离诈骗。

此次防养老诈骗宣传活动,进一步增强了社区老年人群体的安全防范意识,得到了现场居民的一致好评。